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ΣΤΡΟΦΗ ΜΕ ΞΑΦΑ ΚΑΙ Σαμαρά!  
“Ψαλίδι” στην κοινωνική ασφάλιση και στην 

καραμανλική “παράδοση” από το νεοφιλελευθερισμό! 
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Σύμφωνα με το κεντρικό θέμα της σημερινής «Αυγής»: 

Συνέδριο Ν.Δ.: Ερωτηματολόγιο – πιλότος για κατάργηση της δημόσιας 

ασφάλισης και υιοθέτηση της ιδιωτικής * Θέτει θέμα υποχρεωτικής ασφάλισης 

των νέων εργαζομένων ή στον ΕΦΚΑ ή σε ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρείες 

αμφισβητώντας στοιχειώδεις μεταπολεμικές ευρωπαϊκές κατακτήσεις στο 

ασφαλιστικό 

* Θέτει θέμα υποχρεωτικής ασφάλισης των νέων εργαζομένων ή στον ΕΦΚΑ ή 

σε ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρείες αμφισβητώντας στοιχειώδεις 

μεταπολεμικές ευρωπαϊκές κατακτήσεις στο ασφαλιστικό 

* Ερωτήματα – πλαίσιο για πλήρη πρόσδεση της Ν.Δ. στο άρμα του ακραίου 

νεοφιλελευθερισμού 

Ένα περίγραμμα του νεοφιλελεύθερου “κυβερνητικού προγράμματος”, που 

καλείται να επικυρώσει σήμερα και αύριο το 11ο Συνέδριο της Ν.Δ., δίνεται με 

το ερωτηματολόγιο στο οποίο καλούνται να απαντήσουν οι σύνεδροι, καθώς 

σε αυτό περιγράφονται οι βασικές θέσεις της ηγεσίας για το ασφαλιστικό, το 

Δημόσιο, την Υγεία, την Παιδεία και την Αυτοδιοίκηση. 



Εκτός… δημόσιας διαβούλευσης όμως έμειναν – κι όπως φαίνεται, θα μείνουν 

και εκτός συνεδριακού διαλόγου – οι βαθιές και δομικές αντιθέσεις που 

εξακολουθούν να εγκλωβίζουν την ΝΔ και τον αρχηγό της, έχοντας μετατρέψει 

ουσιαστικά την αξιωματική αντιπολίτευση σε ένα κόμμα διαιρεμένο στα τρία. 

Η διαίρεση αυτή βρίσκει τον Κυριάκο Μητσοτάκη να επιχειρεί να συγκροτήσει 

νέα ηγετική ομάδα και νέα προγραμματική ταυτότητα «φλερτάροντας» με τον 

νεοφιλευθερισμό ( Μιράντα Ξαφά ), τον Αντώνη Σαμαρά να ηγείται της 

υπεράσπισης του σκληρού δεξιού προφίλ του κόμματος και το καραμανλικό 

μπλοκ να υπενθυμίζει δια της «σιωπής» του την ανάγκη στροφής στην 

μετριοπαθή κεντροδεξιά. Η εικόνα αυτή αναμένεται να αποτυπωθεί, με 

διαφορετικά μέσα και εκφράσεις από κάθε πλευρά, και στις εργασίες του 

συνεδρίου όπου, με βάση τις έως τώρα πληροφορίες, αναμένεται τοποθέτηση 

του Αντώνη Σαμαρά αλλά όχι και του Κώστα Καραμανλή. 
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